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Vl.osztaly

1. Két természetes szam 6sszege 95. Ha elosztjuk Oket egyméssal a hanyados 3 és
a maradék 15.
a) Szamitsatok ki a két szamot !
b) A nagyobbik szam hény szazalékat jelenti a maradék ?

2. Egy utas az els6 nap megtette ﬁtjénak%- ét és még 1 km-t. A masodik nap a

megmaradt Ut 5 -6t és észrevette , hogy még hatra van 10 km az utbol.

a) Szamitsatok ki az ut hosszat !
b) Héany szédzalékat jelenti a hatra levd 10 km, a két nap alatt megtett Gitnak ?
3. Kétugyanolyan golydstoll €s harom kdnyv éra egyiitt 176 lej. Ha harom
toll és 6t konyv ara 284 lej, szamitsatok ki:
Mennyibe keriil egy toll és egy konyv kiilon- kiilon ?
Oldjatok meg a 28p + 40c = 284 egyenletet , ha p és ¢ primszamok.
4. a) Hatarozzatok meg azt a legkisebb természetes szamot, amelyet 24-gyel osztva,
a hanyados nem nulla és a maradék 7.
b) Hatarozzatok meg azt a legnagyobb haromjegyli természetes szadmot ,
amelyet ha rendre a 24-gyel illetve 84-gyel osztunk a maradék mindig 7.
5. Az a és b szamok Osszege 52, az a pedig a b-nek a 30%-a.
a) Szamitsatok ki a b” -et.
b) Soroljatok fel az 4 ={xe N| a<x<b és 7|x} halmaz elemeit.

6. Egy urnaban 120 fehér, fekete és piros golyd van. A piros golyok szdma haromszor kisebb, mint a fehér
¢s fekete golydk szdma Osszesen; a fehér golydk szama pedig 18-cal nagyobb, mint a fekete golyok

szama.
Hény fehér, fekete €s piros goly6 van az urnaban kiilon - kiilon?
7. Harom nullatdl kiilonbozd a, b, ¢ természetes szdm Osszege 221. Az a szdm kisebb
minta b szdm, és a c szdm 3-mal nagyobb mint a + b.
a) Mutassatok ki, hogy ¢ = 112.
b) Melyik a lehetd legkisebb értéke a b szamnak ?
¢) Hany (a;b) szdmpar elégiti ki a feladat feltevését ?
8. Az a ¢és b természetes szdmok kiilonbsége 120. Az a szam egydtod része 20-al nagyobb mint a
b szam egyharmad része.
a) Szamitsatok ki a két szamot!
b) A nagyobbik szamnak hany sz4zalékat jelenti a kiebbik szam.
9. Egy személy harom nap alatt elkolt egy pénzdsszeget. Az elsd nap elkolti a pénzének az
egynegyedét, a masodik nap a megmaradt 6sszeg felét és aharmadik nap a megmaradt 375 lejt.
a) Mekkora pénzosszeget koltott el a hdrom napon Osszesen ?
b) Mekkora pénzosszeget koltott el a masodik napon ?
10. Egy versenyen résztvevd tanuldkat a kovetkezd képpen dijaztak: a tanulok 15%-a 1. dijat kapott,
a megmaradt tanulok 30%-a II. dijat, 60 tanul6 kapott III. dijat és 59 tanuld résztvételi oklevelet.
a) Hany tanul6 vett részt a versenyen ?
b) Héany tanul6 kapott L. dijat ?
e) Hany tanulo kapott II. Dijat ?
11. A 247,297 és 347 szamokat ugyanazzal az n természetes szdmmal osztva a maradék 7, 9 illetve 11.
a) Melyik az a legnagyobb n szam amelyik eleget tesz a feladat feltételeinek ?
b) Melyik az a legkisebb n szam amelyik eleget tesz a feladat feltételeinek ?
12. Sandornak és Tibinek egyiitt 10 leje van. Elhatarozzak, egylitt vesznek egy konyvet, egyenld



osszeggel jarulva hozza az ardhoz. gy Sandornak kéleson kell kérnie Tibitél 1 lejt, a konyv
megvétele utan Tibinek maradt még 5 leje.

a) Szamitsatok ki a konyv arat.

b) Hany leje volt Tibinek a konyv megvétele elott.

13. Ha egy osztaly teremben egy padban egy tanul6 iilne, 6 tanulénak nem jutna hely.
Ha a tanuldk kettesével iilnének és egyetlen egy padban iilne 1 tanul6, akkor 4 pad iiresen maradna.
a) Hany pad van az osztalyban?
b) Hany tanul6 van az osztalyban?
14. Egy gazdaszony egy kosar tojast vitt a piacra. Hany tojas volt a kosarban, ha az els¢ vasarlo megvette a
tojasoknak a felét és még egy fél tojast., masodik vasarlé megvette amegmaradt tojasok felét és még egy
fél tojast, a harmadik vasarlo pedig a megmaradt tojas felét és még egy tojast és még maradt a kosarban 4
tojas? (egyetlen tojast sem tortek el!)
15. Egy hajo hosszanak, a hajokapitany életkoranak és gyerekeinak szdmanak szorzata 11877. Mindharom
egész szam. Hany éves a kapitany?
16. Egy osztalyban fiuk és lanyok szamainak aranya 9:8. Ha ostalybol kivivnak 6 fiut a benmaradt fiuk és
lanyok szamainak aranya 3:4-re valtozik. Hany fiu és hany lany van az osztalyban?
17. Ha Petinek 6-tal tobb kiautdja lenne mint Zolinak, akkor egyiitt 34 kisautdjuk lenne. De Petinek 6-tal
kevesebb kisautdja van, mint Zolinak. Hany kisaut6ja van Petinek?
18. Melyik a legkisebb olyan természetes szam, amelyet 6-tal, 10-zel és 15-tel osztva, a maradék mindhadrom
esetben 5, a hanyados pedig egyik esetben sem 0?
19. Egy parkoldban 100 aut6 van. Egyesek 3 ajtésok, masok 4 ajtdésok. 60 autd piros, a piros autok negyede 4
ajtos. A nem piros autdk fele nem 4 ajtés. Hany 4 ajtos autd van a parkoldban?
Hazi feladat

1. a) Melyik az a természetes szam melyet 19-cel osztva a hanyados 23 ¢és a maradék 13?

b) Két természetes szdm Gsszege 316. Ha a nagyobbikat elosztjuk a kisebbikkel, a
hanyados 4 és a maradék 51. Hatarozzatok meg a két szamot!

2. Egy tombhézban 6sszesen 28 lakds és 76 szoba van. A lakdsok két- illetve haromszobasok.
a) Hany 2 szobas lakas van a tombhazban?

b) Héany 3 szobas lakas van a tombhazban?

3. Egy kosarban 100-nal tobb, de 400-nal kevesebb alma van. Ha a kosarbol kettesével, harmasaval,
négyesével illetve 6tdsével vessziik ki az almakat, akkor mindig marad egy alma a kosarban. Ha
hetesével vessziik ki, akkor nem marad egy alma sem. Hany alma van a kosarban?

4. Apa és fia egyiitt 60 éves. Eletkoraik aranyanak értéke 2,75.

a) Hany éves a fiu?
b) Héany évvel ezel6tt volt az apa életkora haromszor nagyobb, mint a fia életkora?

5. 4 bluz és 3 ruha elkészitéséhez 17 m anyagra van sziikség, de 3 ugyanolyan bliz és 2 ugyanolyan
ruha , varrdsdhoz 12 m anyag kell.
a)Hany méter anyag sziikséges 1 bluz és hany méter anyag sziikséges 1 ruha elkészités¢hez?

b)Szamitsatok ki, hany bliiz és hany ruha varrhat6 25 m anyagbol.

6. Egy kosarban alma van . Az almak szdma 10-nél nagyobb €s 90-nél kisebb. Ha kettesével,
harmaséaval vagy négyesével szamoljuk meg az almakat, minden alkalommal megmarad egy alma.
a) Hany alma van a kosarban ?

b) Ha 6tosével szdmoljuk az almékat ,megmarad 3 alma . Hany alma van igy a kosarban ?

7. a) Hatdrozzatok meg 127-nek 5-tel vald osztasi hanyadosanak és 170-nek

7-tel vald osztasi maradékdnak az 0sszegét.
b) Haa 127 -etés 170 —et elosztjuk ugyanazzal a természetes szammal
maradékul 7-etilletve 2-6t kapunk. Hatarozzatok meg az osztot.
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